
Pracovné stretnutie na Ukrajine bolo úspešné 

 

Na základe pozvania riaditeľky Agentúry pre rozvoj Zakarpatského regiónu Lesyi 

Loyko sa dňa 6. apríla 2017 starostka obce Jakubova Voľa zúčastnila v Užhorode 

ZÁVEREČNEJ KONFERENCIE  k projektu „BICYKLOM AJ ZA HRANICE“.  

Vďaka tomuto projektu bola  v obci Jakubova Voľa spracovaná projektová 

dokumentácia k vybudovaniu cyklistickej trasy „EURO VELO 11“. Projekt bol financovaný 

z grantu Nórskeho finančného mechanizmu.  

Projektová dokumentácia je však iba prvý krok. Samotná realizácia výstavby je však 

finančne oveľa náročnejšia a obec ju z vlastných zdrojov nebude schopná zrealizovať. Preto sa 

vedenie obce rozhodlo hľadať iné zdroje.  

Jednou z možností je financovanie práve prostredníctvom grantov z Nórskeho 

finančného mechanizmu, v rámci programu  CEZHRANIČNÁ SPOLUPRÁCA.  

Základom je uzatvorenie partnerstva na Ukrajinskej strane. A tento zámer bol aj 

nosným bodom návštevy na Ukrajine.   

Starostka obce Jakubova Voľa sa stretla so starostom obce Velykyj Bereznyj Bogdanom 

Kyrlykom Jurijovičom a dohodli sa, že pripravia potrebné dokumenty k uzatvoreniu 

partnerstva.  

Na základe toho sa bude môcť obec Jakubova Voľa uchádzať o finančné zdroje 

z mechanizmov, ktoré budú založené na  cezhraničnej spolupráci.  

Spomínaná obec Velykyj Bereznyj už má skúsenosti s čerpaním finančných 

prostriedkov z Nórskeho finančného mechanizmu, nakoľko realizovala projekty s inými 

partnerskými obcami zo Slovenska a to obcou Stakčín a obcou Spišský Hrhov.  

Vedenie našej obce verí, že prostredníctvom tohto mechanizmu sa podarí 

zrekonštruovať budova pri obecnom úrade na viacúčelové zariadenie, ktoré bude slúžiť 

hlavne našim seniorom, mládeži ale aj cyklistom, ktorí budú prechádzať po tak významnej 

cyklistickej trase „EURO VELO 11“.  

 

Chcem sa touto cestou poďakovať riaditeľke Agentúry pre rozvoj Zakarpatského 

regiónu Lesyi Loyko za sprostredkovanie stretnutia so starostom obce Velykyj Bereznyj 

Bogdanom Kyrlykom Jurijovičom. 

       

 

 

V Jakubovej Voli 7. apríla 2017 

Ing. Magdaléna Sasaráková

   
  


